



Statutul P.M.R.
Incredințat
organizațiilor de
partid din institu-

Ce și cum s-a discutat despre stilul de muncă al sfatului popular

serioasă de ce spiri-
t critic și auto-
critic nu e la înăl-
țime în această
organizație.

față de propunerile și sugestiile lor.
Cum stau lucrurile la Galați din
acest punct de vedere?
Si în acest oraș participarea ce-
tățenilor la buna gospodărire este
tot mai activă. Cu diferite prilejuri

eroase. Pentru organizația de
bază a sfatului popular ar fi
fost însă deosebit de important
să dezbătă cu mai multă exigență
cum s-a desfășurat munca de edu-



(Foto: Agerpres)

In vitrinele LIBRARILOR
„Din istoria luptelor greviste ale proletariatului din România” (vol. II)

Volumul al doilea, recent editat
de Editura Politică, al lucrării „Din
istoria luptelor greviste ale prole-

Pe scurt DIN TOATĂ TARA

IN CARTIERUL BUCU-
REȘTI DIN ORADEA.
La Oradea se înalță
unul din cele mai noi
cartiere...

Laboratorul uzinei

(Urmare din pag. I-a)
mare rol revine organizațiilor de
partid care, printr-o îndrumare și
un control atent pot determina conti-

Baza materială a laboratoarelor
de uzină se îmbunătățește mereu,
aparatura și utilajele existente per-

Mondialele de volei

MOSCOVA (prin telefon). — E-
chipele feminină a țării noastre a
obținut ieri cea de-a treia victorie
în turneul final, întrecând cu scorul

„Studii și materiale de istorie contemporană” (vol. II)

Lucrarea cuprinde studiul, note și
comunicări consacrate mișcării mun-
citorești din țara noastră și rolului

Oameni ai zilelor noastre

CARACTERIZARE

Ion Radu. El cu dat glas părerilor
multor membri și candidați de par-
tid.
A fost apreciat faptul că Crețu
s-a străduit nu numai să-și ridice

Gheorghe Dumănu, Ioan Teodorcu, Nicolae Crețu, Victor Lazăr, Vasile Mihăi examinate cum a fost ajustată a mașinii.

cu o militanță pentru noul în teh-
nică. Mihăi și Lazăr au fost de cur-
ând înzina schimb de experiență
la o uzină din Brașov. S-au întors

Sosirea ansamblului de patină artistică al R. S. Cehoslovace

Ieri după-amiază a sosit în
Capitală ansamblul de patină arti-
stică al R. S. Cehoslovace. Oaspe-



(Foto: M. Cloș)

Teatre Cinematografe

TEATRE. Teatrul de Operă și Balet
al R. P. României: Trubadurul (19:00),
Teatrul de Stat de Operă:
Bocaccio (19:00), Teatrul Național

Dineul oferit în cinstea tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej de către generalul Ne Win

RANGOON 22 (Agerpres). — Trismul special Ion Gălățeanu transmite: Duminiică seara președintele Consiliului Revoluționar al Uniunii Birmane, generalul Ne Win, a oferit un dineu în cinstea președintelui Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine, Gheorghe Gheorghiu-Dej. La dineu au luat parte Ion Gheorghiu Maurer, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe, Valentin Steriopol, adjunct al ministrului Comerțului Exterior, precum și ambasadorul R. P. Romine în Birmania, Iancu Horățiu.

În sprijinul dezvoltării relațiilor comerciale anglo-romine

Lordul Boothby și sir Leslie Plummer, care ne-au vizitat țara cu prilejul organizării la București a Expoziției Industriale Britanice, au avut înaintea de plecare o convorbire cu ziariștii români. Ospiștii sint personalități ale vieții politice engleze, care, în calitate lor de președinte și vicepreședinte al Comitetului parlamentar pentru dezvoltarea comerțului dintre Est și Vest, s-au pronunțat în repetate rânduri pentru relații active în acest domeniu.

Colocviu de teoria probabilităților

Luni a început la Brașov Colocviul de teoria probabilităților, organizat de Academia R. P. Romine — secția de științe matematice și fizice — în colaborare cu Societatea de științe matematice și fizice.

Constătuire privind modernizarea mașinilor-unelte

Le Timșoara a avut loc luni o constătuire cu reprezentanții întreprinderilor constructoare de mașini din regiunea Banat la care s-au analizat rezultatele obținute la modernizarea mașinilor-unelte aflate în exploatare.

Primirea de către tovarășul Petre Borilă a ambasadorului Turciei la București

Luni 22 octombrie 1962, vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, Petre Borilă, a primit în audiență de prezentare pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Turciei la București, Semsettin Arif Mardin.

Primirea de către tovarășul Ștefan Voitec a deputatului grec Stavros Kostopoulos

Luni după-amiază Ștefan Voitec, președintele Marii Adunări Naționale a R. P. Romine, a primit la Palatul Marii Adunări Naționale pe dl. Stavros Kostopoulos, vicepreședinte al Partidului liberal, vicepreședinte al Ligii de prietenie greco-romine, deputat în parlamentul grec, care ne vizitează țara.

O delegație de activiști ai P. M. R. a plecat în R. P. Ungară

La 22 octombrie a plecat în R. P. Ungară, în schimb de experiență, o delegație de activiști ai Partidului Muncitoresc Român condusă de tovarășul Gheorghe Roșu, membru al C.C. al P.M.R., prim secretar al Comitetului regional Bacău al P.M.R.

Plecarea misiunii de bunăvoință a Republicii Federale Germane

Duminiică a părăsit Capitala misiunea de bunăvoință a Republicii Federale Germane, condusă de Ferdinand Oyono, ministru plenipotențiar, care a fost în țara noastră pentru tratative economice și culturale.

Ultimul spectacol al Teatrului de miniaturi din Leningrad

Teatrul de miniaturi din Leningrad, în frunte cu Arkadii Raikin, artist al populului al R.S.F.S. Ruse, a prezentat luni seara, în Sala Palatului R. P. Romine, ultimul spectacol în țara noastră.

Răsfoind presa străină „Rothschild — bancherul Pieței comune“

Rothschild este numele unei dinastii de bancheri din Europa occidentală. În prima jumătate a secolului al XIX-lea, cinci frați Rothschild stăteau în fruntea a 5 bănci, care și aveau sediile la Paris, Londra, Viena, Frankfurt pe Main și Neapole. Mai târziu, trei bănci ale Rothschildilor și-au încetat existența, iar cele care rămăseseră, de la Paris și Londra, își dădeau afacerile separate.

Din carnetul corespondentului la Moscova

Industria sovietică în continuu avânt. Poporul sovietic transformă în realitate hotărârile istorice ale Congresului al XXII-lea al P.C.U.S. Industria se dezvoltă cu pași repezi. Pe primele nouă luni ale anului 1962 volumul producției industriale a crescut cu 9,5 la sută în comparație cu perioada corespunzătoare a anului trecut.

Advertisement for Fonta, OTEL, and LAMINATE products, showing various items and their weights in tons. Includes a clock face graphic and a list of years from 1913 to 1965.

„4-L. D.“ pe țărmul Balticeii

Nu de mult, pe țărmul polonez al Baliciei și în alte părți ale Poloniei, geologii au trecut de la presupunerile la fapte. În pământul care nu se lasă ușor străfidelui au împins zeci și zeci de sonde.

De la corespondentul nostru la Varșovia

În Polonia, cercările geologice au fost intensificate încă de acum 6 ani. În unele părți, căldurile se potol, se dat de bogate zăcăminte de sare (clorură de sodiu), săruri de potasiu etc., iar în regiunea Glogow s-au descoperit enorme zăcăminte de lignit și aramă.

